



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 63.**  
**MELLÉKLET: - db.**

**TÁRGY: A Kosztolányi Dezső Céltársulás Egyesület támogatási kérelme**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2016. május 23-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** Csillagné Szánthó Polixéna elnök

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

**ELŐADÓ:** Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## Javaslat a Kosztolányi Dezső Céltársulás Egyesület támogatási kérelmére

### Tisztelt Humán Bizottság!

A Kosztolányi Dezső Céltársulás Egyesületet (KDCE) a Pécsi Tudományegyetem (beleértve a korábbi Illyés Gyula Főiskolai Kar, ma KPVK) végzett és végzős hallgatói, valamint oktatói alapították. A Társulás azzal a céllal jött létre, hogy az egész Kárpát – medence, ideértve hangsúlyosan az anyaországot és a határon túli területeket is, magyar anyanyelvű fiatalságát a szülőföldön történő boldogulásban segíteni és ösztönözni tudja. A hálózat időközben bővült. Pécs mellett Szegeden, Kaposváron, Baján, Újvidéken és számos más szerbiai, illetve horvátországi településen működnek tagozatai az egyesületnek.

Feladati a Céltársulásnak:

- karitatív szerepvállalás
- határon túli szakmai gyakorlat biztosítása
- cserediák hálózat működtetése
- táborok szervezése

A Kosztolányi Dezső Céltársulás és annak egyetemista önkéntesei immár harmadik esztendeje rendezik meg a Pécsi Sport és Újságíró Anyanyelvi Tábort, melyben mintegy 70 határon túli diák vesz részt. Idén első ízben kerül sor 82 fő részvételével az Ócsényi Anyanyelvi Környezettáborra, melynek célja a Tolna megyében élő gyermekek és a határon túli magyar általános iskolások közös táboroztatása. A tábor helyszíne az ócsényi Reptér Fogadó lesz. A rendezvény elsődleges céljai közé tartozik, hogy biztosítani tudja az egyesület a szórványból érkező magyar diákok anyanyelvi környezetben való szünidei kikapcsolódását és ez által is erősíteni a magyar identitásukat, illetve nyaralási lehetőséget teremteni olyan délvidéki és horvátországi magyar gyermekek részére, akiknek nincs, vagy csak kevés lehetőségük van Magyarországra látogatni. A tábor ideje 5 nap 4 éjszaka.

### Költségvetés:

- Szállás – 387.040 Ft
- Étkezés (napi 3x) – 274.700 Ft

Az egyesület azzal a kérelemmel fordult a Bizottsághoz, hogy a tábor megvalósítását az étkezési költségek támogatásával biztosítsa.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2016. május 19.**

**Csillagné Szánthó Polixéna**

**Humán Bizottság elnöke**

## **Határozati javaslat**

### **Tárgy: A Kosztolányi Dezső Céltársulás Egyesület támogatási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Kosztolányi Dezső Céltársulás Egyesület által szervezett Ócsényi Anyanyelvi Tábor étkezési költségeit eszközvásárlását forráshiány miatt nem támogatja.

**Határidő: 2016. május 23.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök**